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Ata  da  29a Sessão Ordinária do 49 Período Legislativo, realizada
de outubro de 2024.

favoráveis

=----=-

Aos (15) quinze dias do mês de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
às O9hrs no prédio da Câmara Municipal de Vereadores de lguaracy, Estado
de Pernambuco, situada à Rua Antônio Santana 16, nesta cidade, presente
os senhores: Francisco Torres Martins, Everaldo pereira de Queiroz, Jucianí
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trabalhos   da   283   Sessão   Ordinária,   dando   boas-vindas   aos   Senhores
Vereadores,  aos  funcionários  da  casa  e  aos  demais  que  se  encontram

presentes. Com a palavra o Sr. vereador Juciano, desejou um bom dia ao
vereador eleito  Paulinho da  CELPE,  agradecendo aos 343 votos que teve,
aos eleitores que  me confiaram  seu voto,  agradecer aos amigos que  me
ajudaram, parabenizar o prefeito eleito e seu vice e parabenizar a todos os
vereadores eleitos, quero dizer que estou muito tranquilo e contente com
o resultado desse processo eleitoral.  Desse vez enfrentei dois grupos, um

grupo de oponentes e outro de adversários que sempre me respeitou e que
fez uma luta justa, mas também enfrentei ao meu lado diversos covardes,

que  usaram  meu  nome  em  véspera  de  eleição,  e  saiba  que  eu  jamais
•               respeitarei, seguirei  minha jornada como sempre fiz, de cabeça erguida e

aqueles que foram  falsos comigo, jamais andaram comigo  mais uma vez.
Nada fica encoberto sei cada ato de mau caráter que foi usado comigo e
não terão outra oportunidade de ter minha lealdade, para os aqueles que
subiram no palanque para elogiar e todas as vezes que tive a oportunidade
e  agiram  como Judas  numa  véspera  de  eleição,  saiba  que  não  guardarei
magoa,   mas  serve  de  lição.  Com  a   palavra  o  Sr.  vereador  José  Jorge
cumprimentou  os colegas vereadores,  funcionários da  casa  e  todos aqui

presente  o  candidato  Paulinho  da  CELPE já  eleito  seja  bem-vindo  a  essa
casa. Agradecer a Deus por mais uma vitória, a minha esposa, meus filhos,
minha  nora  pela  ajuda  a  todos que  me acompanharam,  a  todos que  me
seguiram   nas   redes   sociais.   Muito   obrigado   pelos   meus   513   votos,
agradeceu também todas as secretarias e  principalmente a  secretari
Saúde  na  Pessoa  de Joaudeni  que é  uma  pessoa  competente  e  toda
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equipe muito obrigado e a todos que se empenharam para luta
nessa  campanha.  Eu  encontrei  com  vereador  Everaldo  na  se
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Saúde e o ex-candidato Albérico parou o carro e veio me parabenizaf é-o
vereador  Everaldo  e  algumas  pessoas  do  meu  grupo  ficaram  fazendo
fofoca,  mas já  estou  dizendo aqui  a  realidade,  não tenho diferença  com
Albérico, ele era de um partido e eu de outro, mas ele sempre me respeitou,
um cidadão de bem e eu não vou dizer que ele é uma pessoa ruim, pois ele

•               não  me  deve  nada.  Sou  vereador  do  prefeito  zeinha  até  o  dia  31  de
dezembro e a partir do dia 1 de janeiro eu sou vereador de Dr. Pedro para
continuar o trabalho,  mas também  sou  amigo de Albérico eu  não tenho
inimizade   com   ele.   0   vereador  José   Alex   cumprimentou   os   colegas
vereadores e funcionários da casa o vereador Paulinho e homenagear todos
os vereadores eleitos e agradeceu primeiramente a Deus pela vitória pelos
526 votos agradeceu a família, porque essa minha jornada na campanha, a
vontade  era  que  eu  perdesse  e  que  eu  fosse  humilhado.  Aos  que  não
chegaram lá a cada momento da vida se peguem com Deus e não desista,

pois  hoje eu  estou  eleito,  mas amanhã  eu  posso estar indo igual  aqueles
que ficaram pra trás. Então é só agradecimento ao povo de lguaracy. 0 Sr.
Presidente facultou a palavra e como ninguém mais quis
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